

BAJAI HIRLAP

POLITIKAI LAP.

Megjelen minden csütörtökön és vasárnap reggel.

Előfizetések és hirdetések Kazal József könyvnyom-
dájában vetetnek fel.

Felelős szerkesztő:
NEMES JÓZSEF dr.

Előfizetési árak:

Egész évre 10 kor., félévre 5 kor., negyedévre
2 kor. 50 fl. Egyes szám ára 10 fillér.
Hirdetések jutányosan számíttatnak.

A háboru legujabb hirei.

Budapest, július 20. Hivatalos je-
lentés.

Az orosz hadszíntér.

A Visztula és a Bug között a szövetséges hadseregek tegnap a hátráló ellenség üldözése közben az utóbbi napok csataterén túl nyomultak előre. Az altábornagynak a sikerben kiválóan részes csapatainál a beszállított foglyok száma ötven tisztre és három-ezeröttszáz emberre emelkedett. Csapatunk Sokalnál is több mint három-ezer embert ejtettek foglyul. A Visztulától nyugatra szövetségesünk hősiességében megőrizte az oroszok elleni támadását. Az Ilzonka mellett Radomtól délre és nyugatra osztrák-magyar ezredek heves harcokat vívtak. Az erdélyi gyalogság Kostrzyn helységet rohammal elfoglalta. Radomot ma délelőtt csapatunk megszállották. Kelet-Galiciában a helyzet változatlan. Bukovina és Beszarábia határán egy orosz plasztur dandaron rajtaütöttünk és szétugrasztottuk.

Az olasz hadszíntér.

A görzi grófságban a csata tovább tart. A támadások, amelyeket az olaszok most már nagy heveséggel a görzi hidfő ellen is intéztek, tegnap és ma reggelre virradó éjszaka megint eredménytelenek maradtak. A hidfőnek délig tartó erős tüzérségi lövetése után a tizenegyedik olasz gyaloghadosztály részeg csapatokkal megtámadta a podgoriai szakaszt. Az ellenség helyenkint fedezékeinkbe nyomult, de onnan ismét kivetkük. Ujabb tüzérségi előkészítés után délután négy órakor második támadás következett, a melyet este nyolc órára szintén visszavertünk. A doberdói fensik széleért a küzdelem elkeseredetten tovább folyik. Tegnap délután vitéz magyar honvédek visszavertek egy erős támadást, amelyet az ellenség a Sdraussina mellett levő állásainak ellen intézett. Itt az olaszoknak három támadása összeomlott.

Ép úgy meghiúsult minden előretörésük a golazzói, redipugliai és vermeglianói délnyugati fensiksziel ellen, valamint a Montecosich (Monfalconetól északra) ellen intézett támadásuk. A fedezékeibe visszaözönlő ellenség mindenütt súlyos veszteségeket szenvedett. A középső Isonzó mentén a Krn vidékén és a karintiai határon tüzérségi harcok még tartanak. A Krntől délre eső területen az alpini csapatoknak két heves támadását visszavertük. A már említett Kreuzberg vidéki ütközetekben az olaszok több mint kéte-száz halottat és körülbelül megegyeszer annyi sebesültet vesztek. Ezzel szemben az ottani összes veszteségünk negyvenkettő ember volt. A Schluderbachtól délre levő állást csapatunk ismét visszafoglalták. Gyengébb olasz erőknek a Col-di-Lana ellen intézett újabb támadása kudarcot vallott, ugyanint minden előző támadás.

HÖFER altábornagy,
a vezérkar főnökeinek helyettese.
Miniszterelnök sajtóosztá ya.

A belügyminiszter a husfogyasztás korlátozásaért.

A csaknem egy év óta tartó háboru alatt többmillió hadseregünk élelmezése tetemesen csökkentette az ország állatállományát. A beállott hiányt még a békés időben is csak hosszabb idő után pótolhatja a céltudatos állattenyésztés. A háboru még hátralévő idejére biztosítani kell a hadsereg és az itthonmaradottak élelmezését s a gazdasági munka zavartalan folytatásához szükséges állami munkaerőt. Gondoskodni kell arról is, hogy a rendkívüli mértékben mecsappanó állatállomány helyreállítására szükséges tenyészanyag a békés idők beálltával rendelkezésre álljon. Mindez csak az állatállomány messze menő kimélésével vagyis a husfogyasztás okszerű korlátozásával történhetik. A miniszter tudvalevően eltiltotta a marhahusnak, borjúhúsának és sertéshúsának a hét

két napján, kedden és pénteken való kimerését, illetőleg étkezőhelyeken való kiszolgáltatását.

E kormányrendelet célzatának kivan minél teljesebb sikert biztosítani a belügyminiszternek a törvényhatóságokhoz intézett 23.535/1915. számú körrendelete. Ebben a miniszter annak az igen üdvös eszmének érdekében indít széleskörű akciót, hogy a hussal való táplálkozást még a kormány részéről megszabott mértéken túl is korlátozzák. Ez nem nehéz dolog, mert hiszen épen most, nyáron van elég zöldség, főzelék és gyümölcs, ami a húst könnyen nélkülözhetővé teszi. Hazafias érzésünk tehát feltétlenül megköveteli, hogy megszokott életmódunkon változtassunk, főleg a mikor husevés csökkentésével egészségünknek is hasznára lehetünk. A háboru — mondja a körrendelet — sok más irányban és mindannyiunktól nagy áldozatokat követel, amelyeket a magyar társadalom eddig mindig páratlan hazafias lelkesedéssel sietett minden téren meghozni. Ezek mellett igazán csekélységgé törpül a hussal való táplálkozás mérséklése, a mely lényegében csak némi életrendi kérdéssé zsugorodik, kihatásában ellenben kiszámíthatatlan hadviselésési és közgazdasági eredményekkel jár.

A miniszter elősorban a törvényhatóságoktól várja, hogy a husfogyasztás korlátozásának eszméjét minél szélesebb körben népszerűsítsék. Remélhető, hogy a belügyminiszternek közérdekű célzattól áthatott felhívása a hazafias közönség körében visszhangra talál és — belátva a dolog hadügyi, közgazdasági és közegészségügyi horderejét — tömegesen fogják magukat a husfogyasztás mérséklésére elszánni, ami közvetve még a husarak alábbszállását is elő fogja segíthetni.

— **A miniszter köszönete.** Az igazságügy-miniszter leiratot intézett a szabadkai kir. törvényszék elnökéhez, melyben köszönetét fejezi ki mindazon bírálóknak és bírósági tisztviselőknak, akik a háborus időre való tekintettel szabadság idejüket igénybe nem vették, hanem hivatalban maradtak.

Mezőgazdasági gépészek és fűtők szabadságolása.

A honvédelmi miniszter elrendelte, hogy a mezőgazdasági termelésnek, különösen az aratási munkálatoknak előmozdítása szempontjából katonai (népfelkelői) szolgálatot teljesítő hivatásos mezőgazdasági (cséplő, arató, kaszálógépek, gőz- és motoros szántógépek) gépészek és fűtők szabadságoltasának, illetőleg községeknek, földbiztososoknak és cséplőgéptulajdonosoknak rendelkezésre bocsáttassanak.

Ide tartoznak azok a mezőgazdasági gépészek és fűtők, akik pötesteknél, hatóságoknál, intézeteknél, vasutbiztosító és egyéb alakulatoknál az ország belsejében szolgálnak és elfogadhatóan beigazolják, hogy hivatásos gépészek vagy fűtők, azonnal abba a községbe szabadságolandók, amelyben utójára foglalkozásukat üzték.

Erre vonatkozó igazolásul szolgálnak bizonyítványok, munkakönyv, megbízható tanuk vallomása.

Hasonlóképpen szabadságolandók azok a mezőgazdasági gépészek és fűtők is, akik a hadiszolgáltatásokról szóló törvény alapján illetve mint népfelkelésre kötelezett munkások gyárakban és üzemekben, valamint egyéb hadicélú szolgálatra igénybe vétetnek és átmenetileg nélkülözhetők.

A szabadságidőtartam 1915. évi szeptember hó 15-ig szól.

A szabadságolt legénységnek a szabadság tartama alatt katonai illetményre nincs igénye.

Magdolnai országos vásár

vasárnap és hétfőn lett megtartva. Már szombaton délután a vidékről jött iparosok sátrat ütöttek, mások pedig megfelelő jó helyet igyekeztek maguknak biztosítani. Vasárnap a hajnali órákban már hallható volt a közelebbi és távolabbi községekből felhajtott szarvasmarhák bőgése. Igen sok sertést, főleg südő malacot és elég szép számú lovat is hajtottak a vásárra. Az idő gyönyörű volt. Már a reggeli órákban az egész vásárter benépesült. Az eladók mindenféle kategóriája képviselve volt, kínálat volt bőven. Vevő közönség azonban a normális időkhöz viszonyítva, jóval kevesebb. A vásáron is meglátszott a háború képe, mert férfait keveset, de asszonynepet annál többet láttunk. A női ruha kelméket, kész ruhákat, csipket, harisnyát, kezttyüt és egyéb csecse-becsét árusítók nagy része, a vásár eredményével meg is volt elégedve. Ez érthető is, hisz különösen a paraszt asszonynak most annyi a pénze, hogy ennyi még sohase volt s mivel legtöbbnek a férje hadbavonult, most szabadabban vásárolhat és költhet. Az iparosok egy része; de különösen cipész, papucos, bádogos, asztalos és kádár általában panaszkodtak a rossz vásár miatt. A legnagyobb élénkség az állatvásáron uralkodott. Ló, sertés, de különösen szarvasmarha volt bőven. Legmagasabb áron a lovakat vették. Voltak vidéki lókereskedők is, kik közül Schwarcz Samu kiskőrösi kereskedő vásárolta a legtöbb lovat, —

A sertés piacon meg volt a kereslet és a fiatal südő-malacokért három, sőt négyszeres árat is kértek. Igen sok volt a vidékről felhajtott szarvas-

marha, amelynek árnál nagy változást tapasztaltunk. Olyan tehénért, amelyért azelőtt 600 koronát kértek, most 420 koronáért meg lehetett venni. Erre a háború tartama alatt nem volt példa. Eddig mindig a kereslet volt nagy és most ép fordítva, a nagy kínálat folytán leszállottak az árak. Vidéki földbirtokos mondta, hogy a szarvasmarha árnál mindenfelé esés várható, mert a takarmány ára mindjobban emelkedik. És minél drágább lesz a takarmány, annál olcsóbb lesz a szarvasmarha. Őszre pedig még jobban alá száll az ára, mert igen sokan inkább eladják, sem hogy drága takarmányon tartsák egész télen. Növendék marha is van bőven, attól sem kell tehát tartani, hogy a marha állomány annyira csökkenjen, hogy nem juthatunk igavonó állathoz s hogy általában a tavaszra kedvezőbb viszonyok állhatnak elő.

A szépen megindult vásárt azonban széjjel kergette az ebéd után hirtelen keletkezett nagy szél, amely meghozta a nem várt esőt. Délután 2 óra tájban megeredtek az ég csatornái és sűrű cseppekben esett az eső 5 óráig. A vidékiek egymásután pakkolni kezdtek s legtöbbje még este visszatért falujába, hogy a megkezdett aratási munkát másnap friss erővel folytassa. A hétfői szeles, borult idő és a vásárló közönség hiánya a még ittlevő vidéki árusokat is a haza utazásra készítette.

Hétfő délután már nyoma sem volt a vásárnak.

H I R E K.

— **A Hadsegélyző Hivatal.** Azok a mind nagyobb feladatok, melyeket a háború a Hadsegélyző Hivatal elé állít, csak úgy lesznek megoldhatók, ha a közönség továbbra is állandó és lankadatlan támogatásában fogja részesíteni. Ezen cél érdekében a közönség figyelmébe és jóakaratu támogatáságra ajánljuk a Hadsegélyző Hivatalt, mint oly központi intézményt, mely a harc téren, vagy a hadifáradaimak következtében elesett katonák özvegyeit és árváit támogató alapot gyűjti és ugye célra, mint a rokkant katonák általa kezelt országos alapjára hálás köszönettel fogad minden adományt. A Hadsegélyző Hivatal elfogad készpénzt, arany-, ezüst- és egyéb értéktárgyakat. Gyűjt felfi, női és gyermekruhákat stb. A közönség forduljon bizalommal és szeretettel minden hadsegélyző ügyben a Hivatalhoz, amely készsággal és díjtalanul ad tanácsot és felvilágosítást. — A Hadsegélyző Hivatal vezetősége a képviselőház palotájában van.

— **Budapesti tábornok Baján.** Wukatics vezérőrnagy szárnysegéde kíséretében vasárnap Bajára érkezett, hogy az itt felállított katonai kórházakat és ételmezési irodákat felülvizsgálja. A tábornok a kórházakban és az ételmezési irodákban tapasztalt tisztaság, katonai rend és pontosság felett, ugye a kórház, valamint az ételmezési hivatal parancsnokságának elismerését fejezte ki. A tábornok hétfőn este szárnysegédével együtt egyik szomszéd városba utazott.

— **Kinevezés.** A hivatalos lap vasárnap száma közli, hogy Biró Aladár dr. tartalékos zászlós, földink hagnagygyá lett kinevezve.

— **A délvidéki utazáshoz igazolvány kell.** Boszniába, Hercegovinába és Dalmáciába polgári személyeknek a serajevo vezénylő tábornoktól nyert engedély esetén lehet csak utazni. Természetes azonban, hogy ilyen utazási igazolványokat csak kivételes esetekben állítanak ki. De akik az említett országok területén laknak, azok részére a polgári hatóság állít ki utleveleket, ugyszintén az ott dolgozó munkások számára, végül azoknak, akik katonai hatóságok felhívására, vagy megkeresésére utaznak. Az utlevélén kívül az illetőknek megfelelő okmányokkal, fényképes igazolvánnyal és sajátkezűleg aláírt utlevéllel kell magukat igazolniuk.

— **Az állami tisztviselők segélye.** Beavott helyről arról értesülünk, hogy a kormány méltányolva az állami tisztviselők nehéz anyagi helyzetét, elhatározta, hogy egy havi fizetésüket hadi segély képen kapják meg. Az államsegély kiutalása legközelebb megtörténik.

— **A m. kir. belügyminiszter** körrendeletben értesítette a rendőrkapitányságot, hogy a hadtápterületről való utazáshoz szükséges uti igazolványok csak azoknak a kereskedéssel, üzérkedéssel hivatásszerűen foglalkozó egyéneknek szolgáltatandó ki, a kik a hadtápterületre, mint eredeti lakhelyükre szándékoznak visszatérni, illetve ott van az állandó lakhelyük.

— **Ujabb gyanus megbetegedés.** Löffmüller Henrik tífusz betegségéből fölépült katoná, mint gyengélkedő ideiglenesen szabadságoltatott. Pénteken reggel haza érkeve Szent János lakására, ott hirtelen rosszul lett. Az előhívott tisztí orvos, mint kolera gyanus beteget a járványkórházba szállította. A rendőrség a házat fertőtlenítette és őrizet alá vette.

— **Az adóügyi tanácsnok közhírré teszi,** hogy a zomborim. kir. pénzügyigazgatóság által az 1915-ik évre 54005/II. 1915. szám a. érvényesített Baja város terhére 1915. évre kivetett és számvevőileg érvényesített I—II. osztályu kereseti adókat magukban foglaló lajstromok a városi adóügyi hivatalnál folyó évi július hó 22-től július hó 31-ig 8 napi közzsemlére kitéve vannak. Akinek a kivás ellen észrevétele van felszólámlással élhet. Felszólámlási határidő azokra nézve, kik a kérdéses adóval nem első ízben vannak megróva, a közzsemlére történt kitétel követő 15 nap, az új adózókra nézve pedig az adónemnek az adókönyvecskéibe történt bejegyzést követő 15-ik nap.

— **Hősök halála.** A katonai ügyosztályhoz érkezett jelentés szerint, Budinác Máttyás honvédhuszár földink, aki hősiesség magatartásáért az ezüst vitézségi érmet elnyerte, a galíciai harc téren hősi halált halt. — Benedek Armin a Magyar Bank tisztviselője, Klauber Lajos a trieszti biztosító intézet hivatalnokának öccse, az olasz harc téren hősi halált halt.

— **Baleset.** Jánovszky János Székesfehérvári lakos a tegnap reggel 6 órakor érkező hajóval Bajára jött. Az állomásnál ismeretlen ember a Dunába lökte s már fulladozni kezdett, amikor a csónakkal gyorsan oda siető Kovács Sándor nevű halász kimentette. Az összefázott és elalélt embert a kórházba szállították. A rendőrség a nyomozást azonnal megindította.

— **Utószemle.** Az 1897-ben született népfelkelőknek, akik a sorozás alkalmával valamely okból elmaradtak, folyó hó 22-én Zomborban utószemlén kell megjelenniük.

— **Lopás.** László pékmester segéde Dávoia Mihály feljelentést tett a rendőrségnél, hogy a most katonának besorozott Klein Sándor kocsis felförte ruhás ládáját és az abban levő 30 korona készpénzt kilopta. A tolvaj legény ellen az eljárást megindították.

— **Verekedés.** Éder Kálmán szállásvárosi vendéglős feljelentést tett a rendőrségnél, hogy a mikor Ilona nevű leánya az utcai kútból vizet merített, a szomszéd leánya Huszti Szilveszter észrevétel nélkül megrohanta és egy vastag kötél darabbal összeverte. A dulakodásnak Kalmár István vasuti őr közbelépése vetett véget. A verekedő leány ellen az eljárás folyamatban van.

— **Vásári cigányok.** Hétfőn reggel a korai órákban a vásári árusok bódéi között ólálkodó cigányokat, névszerint Tejkuna Jánost és öt társát igazolásra szólította fel a szolgálatot teljesítő csendőrorjárat és mert magukat igazolni nem tudtak bekisérték a varosházára, ahol azonnal valamennyiüket megmózták. A motozás eredménnyel járt, amennyiben 972 korona készpénzt, néhány pár cipőt és selyem kendőket stb. találtak náluk. A kocsi befogva levő lóról szóló járlat levelet sem tudták felmutatni. Minthogy sem a ló, sem pedig a kocsihoz összehalmozott tárgyak megvételtet igazolni nem tudták, a rendőrség őrizetbe vette és ellenük az eljárást megindította.

— **Veszekedő kocsis.** Gilián Menyhért bajai fuvaros úgy két óra tájban kocsián a Kálvária-utcában levő lakására igyekezve, találkozott Gajdosi Jánosné régi haragosával, kivel szóváltásba keveredett. Majd a feldühödött ember kirántotta az egyik lócsőt és ezzel futott az időközben meglépett aszszony után. Szerencsére a nagy lármára összeszaladt szomszédok a veszekedést megakadályozták. A becsületében mélyen sértett Gajdosi a rendőrségnél a feljelentést megtette.

féle bacillusok, baktériumok itt élnek és grasszálóak közöttünk. Ezeknek az egyik emberről a másikra való átplantálása a legkönnyebben, a kézfogás által történik. Nem részletezem a különféle (izzadó, stb.) kezeket. Egyszerint ajánlom, hogy a saját és környezetünk érdekében ne fogjunk kezet.

Főmunkatársak:

Dr. BERNHART SANDOR és BOGÓVICS BÉLA.

Női

A Pozsonyi Kereskedelmi és Iparkamara-
tól f. utarított nyilvános, 3 évfolyamu
:: FELSŐ KERESKEDELMI ISKOLA ::
Pozsonyban.

Érettségi vizsg. Állás özv. internátus.
Értesítet kíván. küld az igazgatóság.

**Tanuló felvétetik
a Bárány-szállodában.**

Raksányi Dániel
szakképzett gépész azonnali
cséplést és gépjavitást
keres. (Lrtokezni lehet Rakoczy
Ferenc-utca 49. szám. Baja.

Irodai alkalmazást,
magán, vagy javítóvizsgára
előkészítést elvállal érettségit
tett fiatalember.
Cim a kiadóhivatalban.

Bútorozott szoba
esetleg teljes ellátással kiadó.
Cim a kiadóhivatalban.

Jókai Mór-u. 5. számú ház
... eladó ...
Tudakozódni le-
het Baiku Gyulá-
nál Z o m b o r,
Bercsényi-utca
18. szám alatt.

Kiváló jó házikoszt kapható.

Cim a kiadóhivatalban.

**Járványoknál
s minden
ragályos betegségnél**
kipróbált óvintézkedés.
Mattoni féle
Giesshübler
Savanyú víz

Jéggyár megnyitás.

Van szerencsénk a t. közönség
szives tudomására adni, hogy

MŰJÉGGYÁRUNKAT

üzembe helyeztük, miért is fel-
kérjük a t. közönséget, hogy szükség-
letét nálunk előjegyezni sziveskedjék.

A jég ára 12¹/₂ kilogrammos töm-
bökben kilogrammonként 5 fillér a
gyárban átvéve.

Teljes tisztelettel

Aczel és Salamon.

... Eladó vagy bérbeadó ...

4 hold kertész-
- föld házzal -
együtt. Bővebb
értesítést ad:

Szetele János, Korsós-utca 4.

Kereskedelmi

tanfolyamot végzett leányka
azonnali állás keres.

Cim: Baja, Erzsébet királyné-u. 40. sz.



— **Ne fogjunk kezet** senkivel sem. Nem feltétlenül szükséges a kézfogás. Nagyon udvariasak lehetünk jó barátainkkal akkor is, ha velük nem kezelünk. Hiszen ugyanis az egész. Mindenkiel kezet szoritunk és ezt hányszor tesszük kelleltenül. A feljebbvaló az alantasát boldogítja egy kézszorítással, két percel azután, hogy áthelyezte valami rosszabb pozícióba. A hölgy kezet nyújt annak, akiről tudja, hogy rosszat beszél róla. Nem is emelem ki az u. n. baráti (?) kézszorításokat. Ezeket azért bocsátottam előre, hogy még a fenti szempontokból sem fontos udvarlássági dolog a kézszorítás. De most épen nem ez a szempont vezet. Ne szorítsunk kezet mostanában azért, mert — bocsánatot kérek — nem mindenkinek a keze tiszta. A meg mosott kéz még nem bizonyos, hogy tiszta is. Járványos világban élünk. A kolera felütötte a fejét. A külön-

Elsőrendű importált

„MANILLA“

kéveköztözsineg 100 kg.-kint 270 K. bérmentve bajai
állomásra gyorsruként, fizetendő az összeg 30%-a
előlegként, a fenmaradó rész utánvét mellett.

SZÁLLITJA:

HENDL MÓR, BUDAPEST, VII. Andrásy-ut 33.

Ajánljuk világhírű és kiváló
magánjáró
 és vontatású gőz- és benzin
 cséplőgépeinket,

magánjáró

kötő- és fűrészelő gépeket,
 közép és magas nyomású,
 nyersolaj motorokat,
szalmapréseket.

KELLNER és SCHANZER
 Budapest Kálmán-utca 3.



Fontos: Nélkülözhetetlen! Nagyszerű!
 Gazdaságnak, géptulajdonosoknak
 kevés pénzért finom lisztet készítő
 malma lehet.

Uj malomjázat!

Örlőkövek, sikszitával együtt szerelve
 a járat nagyság szerint darál óránként
 100—800 kilót, finom lisztet készít
 óránként 20—140 kilót.

Tökéletes kézidarálók, svéd marok-

:- rakó és kévekötő aratógépek. :-

KELLNER és SCHANZER
 Budapest Kálmán-utca 3.



Szőlőoltvány

Furmint, Hárslevelű, Ezerjő,
 (Osqrán), Kövidinka stb. vala-
 mint néhány csemegefaj. Az
 egy éves gyökeres oltvány drb.
 10 fil., a 2 éves pedig 20 fil.
 Gyökeres Delaware drb. 10 fil.
 Nagymennyiségű gyökeres Ri-
 pária Portalis is kapható, to-
 vábbá 2 éves Csabagyöngye és
 Szárszoros ezre 200 K. Hegy-
 aljai asztali és aszu-borok ju-
 tányos áron

Molnár Mihálynál
 Abaujszántón.

Kazai József Baja

Vörösmarty Mihály-utca 6.
.... TELEFON 45.

Papir- és írószer-
 -: kereskedés. -:
 Könyvnyomda-:
 Könyvnyomdai
 munkák készi-
 tése a legizlése-
 sebb kivitelben.
 Ügyvédi és köz-
 ségi nyomtat-
 ..ványraktár..

A „BAJAI HIRLAP”
kiadóhivatala.

ÉRTESÍTEM

a zongorák iránt érdeklődő mélyen tisztelt közönséget, hogy
HAAS MIKSA UR

ZONGORA-

pianino- és cimbalom-raktára

tulajdonomba ment át s az igen előnyös vételnél fogva e hang-
 szereket oly olcsó áron bocsájtom áruba, mint aminőért zongó-
 rát, pianinot nem árusítottak még soha.

E hangszereket esetleg bérbe is kiadom.

Kérem az érdeklődők szives támogatását s vagyok tisztelettel

ifj. Wagner Antal.

Hirdetéseket felvesz a kiadóhivatal.